

POSJETA DR ŽELJKA BOGETIĆA

Tokom privatnog boravka u Danilovgradu, rodnom mjestu njegovih roditelja, lokalnu upravu je posjetio glavni ekonomista u nezavisnoj evaluacionoj grupi za ekonomsku politiku Svjetske Banke dr Željko Bogetić.

U sklopu neformalnog sastanka predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović je uvaženog gosta upoznao sa osnovnim pravcima strateškog



razvoja opštine, te razvojnim resursima čija valorizacija može doprinijeti daljem unapređenju kvaliteta života građana Danilovgrada. Predsjednik Opštine je naročito istakao povoljan poslovni ambijent koji je uz brzu administraciju, kvalitetnu prostorno plansku dokumentaciju i ukidanje biznis barijera doprinio značajnom rastu ekonomskih aktivnosti. To prije svega za rezultat ima povećanje broja privrednih subjekata koji posluju na teritoriji Danilovgrada, veliki broj novootvorenih radnih mjesta i smanjenje stope nezaposlenosti. U stvaranju podsticajnih uslova za osnivanje i rad kompanija lokalna uprava je koristila primjere dobre prakse iz

regiona i šire. Tome je doprinijela i izuzetno kvalitetna saradnja sa Vladom Crne Gore i međunarodnim institucijama kao što su Svjetska Banka, Evropska komisija, Evropska banka za obnovu i razvoj. Kao primjer dobre saradnje, predsjednik je podsjetio da je Svjetska banka, pored podrške za izradu Prostorno urbanističkog plana opštine, donirala i sredstva za izradu detaljnih urbanističkih planova „Danilovgrad centar“, „Spuž“ i „Ostrog-Glava Zete“ vrijednosti oko 170.000 € kroz LAMP projekat, što stvara preduslove za dalji razvoj ovih područja opštine.

Dr Željko Bogetić je istakao ličnu spremnost da pruži podršku Opštini Danilovgrad u daljem unapređenju ekonomskog razvoja, i sa pažnjom je slušao pozitivnu ocjenu ekonomskih i fiskalnih kretanja u Danilovgradu. On je upoznao predsjednika Opštine sa nekim novim poslovnim trendovima i mogućnostima koje se pružaju kroz razmjenu znanja i iskustava sa vodećim svjetskim institucijama koje se bave unapređenjem poslovnog ambijenta i privrednim razvojem, naročito kroz korišćenje analiza, evaluacija javnih programa radi njihovog unapredjenja kao i savremenih metodologija i primjera najbolje prakse iz uporednih lokalnih zajednica.

Zajednički je konstatovana potreba nastavka saradnje sa međunarodnim institucijama koje mogu pružiti ekspertska znanja i iskustva kako bi se implementirale inovativne mjere efikasnog lokalnog upravljanja i ekonomskog razvoja, te zaključeno da će se međusobna saradnja nastaviti u narednom periodu.